

即時 [要聞](#) 選舉 娛樂 運動 全球 社會 地方 產經 股市 房市 生活 健康 橋世代 文教 評論 兩岸 數位 旅

快訊 > 美股強彈！台股早盤漲逾300點 台積電勁揚19.5元站上400元 09:07

udn / 要聞 / 九合一選舉爭鋒

聽新聞 ▶ 0:00 / 0:00

彰化縣長王惠美競總22日成立 婉拒花籃呼籲捐款社福

2022-10-11 14:42 聯合報／記者林敬家／彰化即時報導

+ 王惠美



王惠美競選總部發言人張建豐呼籲支持者捐款做公益。圖／王惠美競選總部提供

讚 3

分享

分享



彰化縣長王惠美彰化縣競選總部將於本月22日成立，近日陸續寄發邀請函，並特別註明敬辭花圈花籃，發言人張建豐表示，社福團體受疫情衝擊和景氣影響募款不如預期，呼籲各界支持者可轉捐款做公益，讓社福團體照顧更多弱勢鄉親。

張建豐表示，王惠美縣長在全縣26鄉鎮市的聯合競總近日已陸續成立，22日上午將舉辦彰化縣競選總部成立大會，在寄發邀請函前，公開宣布敬辭花圈花籃，盼藉此號召各界支持者響應公益行動。

王惠美縣長為彰化家扶永久認養人，也曾義賣私人收藏畫作，協助彰化縣喜樂小兒麻痺關懷協會籌建「伯立歐家園」高齡身障無障礙住宅。

張建豐說，邀請各位關心、支持王縣長的民眾，踴躍參加競總成立大會，不過希望各界可將要送到競選總部的花圈花籃、羅馬柱與蘭花等賀禮，改成支持弱勢團體，讓這些公益團體幫助更多弱勢鄉親，公私協力一起守護社會安全網。

他建議，捐款可指定做為彰化家扶急難救助金或助學金、彰化縣喜樂小兒麻痺關懷協會籌建伯立歐家園等用途，捐款時並可註明是為祝賀王惠美競總成立，共同響應做公益；假如仍有花店業者送來花圈花籃，簽收後仍將轉贈公益團體拍賣募款。



王惠美競選總部本月22日成立，近日陸續寄發邀請函，並特別註明敬辭花圈花籃。圖／王惠美競選總部提供

新聞來源：<https://udn.com/news/story/122682/6677883>